

Expunere de motive

la Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.191/2015 privind aprobarea Regulamentului cadru de închiriere a unor spații disponibile excedentare din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Craiova

Terenurile și clădirile unităților de educație timpurie, de învățământ preșcolar, școlilor primare, gimnaziale și liceale, inclusiv ale celorlalte niveluri de învățământ din cadrul acestora, înființate de stat, fac parte din domeniul public local și sunt administrate de Consiliul Local.

Conform Hotărârii Consiliului Local nr. 191/2015, unitățile de învățământ preuniversitar care dispun de spații și mijlăce temporat disponibile, pot organiza în aceste spații și cu aceste mijloace, în folosul elevilor și a altor categorii de tineri activități de autofinanțare și de instruire teoretică și practică, cultural, sportive, turistice, de microproducție și servicii, altele decât cele incluse în procesul de învățământ. Prin spații disponibile excedentare ale unităților de învățământ preuniversitar de stat se înțelege: clădiri sau părți ale acestora, săli de clasă, ateliere, laboratoare, inclusive dotările aferente, construcții demontabile, săli de sport, terenuri de sport și alte suprafețe de teren, care în anumite perioade de timp nu sunt folosite în procesul instructiv-educativ etc.

Procedura de închiriere se realizează în baza Legii nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, a Legii nr.213/1998 privind bunurile proprietate publică cu modificările ulterioare, conform OUG nr.54/2006 privind regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publică și normele de aprobare prin HG nr.168/2007, precum și orice legislație în vigoare.

Având în vedere faptul că agenții economici care dețin sau vor deține contracte de închiriere pentru terenurile ce aparțin domeniului public al Municipiului Craiova, administrate de unitățile de învățământ de stat trebuie să îndeplinească obligațiile impuse de de Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr. 846/2013, este necesară și oportună promovarea proiectului de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.191/2015 privind aprobarea Regulamentului cadru de închiriere a unor spații disponibile excedentare din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Craiova.


Primar,
Mihail Genoiu


Director Executiv,
Cristian Ionuț GÂLEA